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ATA DA 39a REUNIA.O, ORDINARIA, DA COMISSAO DE PESQUISA DA
liACULD.ADE DE DIREITO DEJUBEIRAO PROTO DA UNIVERSID.ADE DE
sAo PAIJLO. Aos vinte e tr6s dias do m6s de junho do ano de dois mile vinte, is
quatorze horas, refine-se, por videoconfer6ncia pda plataforma Google Meet, a Comissio
de Pesquisa da Faculdade de Direito de Ribeirgo Preto, sob a presidencia do Prof. Dr.
Caio Gracco Pinheiro Dias, com a presenQa do Prof. Dr. Paulo Eduardo .Alves da Silva, do
Prof. Dr. Victor Gabriel de Oliveira Rodriguez, dos Representantes Discentes Uesley
Cesar Santos de Oliveira e Rita Silva Ribeiro. PATE 1-- EXPEDIENTIE.
Comunicados do Senhor Presidente: O Sr. Presidente da as boas-vindas a todos
os membros presentes. A Sr.a Presidente pasha a palawa aos membros. Nio havendo
manifestagao, 6 dada sequ6ncia a reuniio. PARTE ll -- ORDEM DO DIA: I -
REFEREND.A.R. i.i - Process0 20ao.t.ooot5.89.i. Pesquisa. Grupo de

Pesquisa: Observat6rio Brasileiro de IRDRs. Coordenador: Camilo
Zufelato. Certificagao do Gmipo de Pesquisa: Observat6rio Brasileiro de
ljiDRs. Aprovado ad referendum eni 2z/o4/zoao. A Comissio de Pesquisa
referendou, Dor unanimidade Q itelli 11.! da: Da1111a. i.a - Processo aotg.t.oo47z.89.i.
Pesquisa. Centro de Estudos em Direitos e Desigualdades. Certificagao do
Grupo de Pesquisa Centro de Estudos em Direitos e Desigualdades.
Coordenadora: Fabiana Cristina Seven. Aprovado ad referendum em
zz/o4/zoao.
!a111a, i.3 - Cadastro do Prof.])r. Guilherme Adolfo dos Santos Mendes homo
Lider de Gi'upo de Pesquisa no Diret6rio de Grupos de Pesquisa do CNPq.
Aprovado ad referendunt em i7/o6/Bozo. A Comissio de Pesquisa referendou
Dor unanimidade o item l:rl da I)atlta: i.4 - Processo zoi8.i.37a.89.6. Programa
de P6s-Doutoramento. P6s-Doutoranda: Maria Raquel Lino de Freitas.
Supervisor: Mircio llenrique Pereira Ponzilacqua. Solicitagao de
Prorrogagao do Programa de P6s-Doutorado. Periodo initial:ot/og/aot8 a
OI/02/2020. Prorrogagao: 02/0z/z020 a z8/oa/aoki. Parecer fhvor6vel
emitido pe[a Profa. Dra.(cynthia Soares Carneiro. Aprovado ad referendum
em 27/oz/bozo.
!allla, 2 - Composigao do Comity Cientifico do ll Seminfrio de Pesquisa em

Direito da FDRP, evento realizado pda Comissio de Pesquisa em conjunto
com a Comissio de P6s-Graduagao. O Prof. Dr. Paulo Eduardo .Alves da Silva
manifestou interesse em participar.
unanimidade, os seguintQ
Paulo Eduardo Alva
comDor o Comity Cient1 3 -
Classificagao de projetos no Ambito do Edital PIBIC zoao. A..CQl11is$io de
pena 4 - Crit6rios de Classificagao
dos projetos de pesquisa inscritos no Edital do Programa Unificado de
Bolsas da USP. PUB. Media entre notas atribuidas pelos pareceristas nos
quesitos! Os objetivos do prQjeto estio claramente de6nidos? O plano de
trabalho 6 compativel com os obletivos do projeto? O projeto delineia
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claramente a sua contribuigao para a formagao do aluno bolsista? Os
resultados a serem alcangados pelo proUeto condizem com os objetivos do
programa? O projeto prev6 meios para que se possa aferir/avaliar a
execugao das agnes pretendidas?. Definir crit6rios de desempate. A:.Ce!!!issue

roietos de
iu coma

claramente
v6 meios para

te Dersiste

5-
Edital para Selegao para Banco de Avaliadores Ad hoc de Pr(ljetos e
Relat6rios de Pesquisa de alunos de graduagao e p6s-doutorados da
FDRP/IJSP. e Dauta. 6 -
Requerimentos de Cr6ditos - Relat6rios Finais. 6.i - Iniciagao Cientifica.
Programa de Bolsas Unificadas das (JSP - PUB. .Aluno: paulo Carvalho
Ceballos. Orientador: Profa. Dra. Cintia Rosa Pereira de Lima. Titulo do
Trabalho: A protegao de dados no ambiente corporativo: propostas de
m6todos de governanga na internet para a garantia da privacidade dos
usufrios. Parecer favorgvel emitido pelo Prof. Dr. Gustavo Saad Diniz. :A

7 - Relat6rios
Parciais. 7.t - Iniciagao Cientifica. Programa de Inciagao Cientifica sem
bolsa da FDRP. Aluno: Caio Cardoso Tolentino. Orientador: Paulo Eduardo
Alves da Silva. Titulo do Trabalho: Processo e Poder: um estudo das pr6ticas
processuais inquisitoriais no processo de condenagao de Joana D'arc (i93i) .
Parecer Favorfvel emitido peso Prof. Dr. Camilo Zufelato. A Comissgo de

7.a-lniciagao Cientifica.
Programs de Iniciagao Cientifica sem bolsa da FDRP. .Aluno: Eduardo
Rosseto Franco. Orientador: Cezar Cardoso de Souza Neto. Titulo do
Trabalho: Lei Natural em John Finds: Bens basicos, um valor imanente ou
derivagao do dever ser a partir do ser? Parecer Favorgvel emtido pelo Prof.
Dr. Mircio Henrique Pereira Ponzilacqua.
ui)aid!!idade o item 7.2 da oauta. 7.3 - Iniciatao Cientifica. Programa de
[niciagao Cientifica sem bo]sa da F])RP. A]uno: Gustavo Borges de Oliveira.
Orientador: Nuno Manuel Morgadinho dos Santos Coelho. Titulo do
'l''rabalho: Justiga e Direito em Plano: novas reflex6es e contribuig6es para
o conhecimento juridico. Parecer Favorgve] emitido pe]o Prof. ])r. Sergio
Ndin. PARTE
[[[ - INCLUSAO DE PAUTIA: 1 - Re]at6rio Parcia] - PIB]C. i.i - Iniciagao
Cientifica. Programa de Iniciagao Cientifica da USP - PIBIC. ,Aluno: Joio
Victor Pallermo Guimaries Gianecchini. Orientador: Eduardo Saad Diniz.
Titulo do Trabajho: A neutralizagao dos crimes corporativos. Parecer
Favorivel emitido pelo Prof. Dr. Victor Gabriel de Oliveira Rodriguez. :A

N5o havendo mais
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nada a tratar, a Sr.a Presidente agradece a todos e da por encerrada a reuniio is quinze
horas e vinte minutos, da qual, para constar, eu, . alder

Gongalves de Padua, T6cnico para Assuntos Administrativos, laweie digitei etta Ata, que
sera examinada pelts membros presented na reuni5o em que for discutida e aprovada, e
por mim assinada. Ribeirio Preto, i4 de fevereiro de 2023.
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